

ВІДГУК

зовнішнього стейкхолдера *Перемот Зої Павлівни* на освітньо-професійну програму «Фармацевтична біотехнологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія» Національного авіаційного університету

Представлена на розгляд освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія» спрямована на забезпечення формування у майбутніх біотехнологів компетентностей, що сприяють реалізації на високому рівні різних напрямів професійної діяльності на сучасному ринку праці.

Розробка даної програми включає вимоги Стандарту вищої освіти України для першого (бакалаврського) рівня галузі знань 16 «Хімічна та біоінженерія», спеціальності 162 «Біотехнології та біоінженерія», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України №1070 від 04.10.2018 р.

Структура програми передбачає велику складову практичної та науково-дослідної роботи студентів в галузі біотехнології, в результаті якої сформується конкурентноспроможній фахівець, який здатний до набуття нових знань та вмінь фахової підготовки в галузі біотехнології.

Освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія» містить 240 кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, який сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма містить обов'язкові для підготовки біотехнологів дисципліни, які забезпечують професійну підготовку в галузі біотехнологій та біоінженерії та дисципліни вільного вибору, які дають можливість здобувачам набути поглибленні знання в галузі біотехнології.

На сучасних фармацевтичних підприємствах для вирішення професійних задач, пов'язаних з біотехнологічними процесами широко використовують сучасне комп'ютерне програмне забезпечення, тому набуття здобувачами всебічних знань у виробництві лікарських засобів носить актуальний характер.

Представлену на розгляд кафедрою біотехнології освітньо-професійну програму для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія» рекомендуємо до

впровадження, так як послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки біотехнологів-бакалаврів та сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Фармацевтичне підприємство ООО «ВАЛАРТІН ФАРМА» готове працевлаштувати випускників-бакалаврів, що навчалися за освітньо-професійною програмою першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія» Національного авіаційного університету.

Стейкхолдер: заступник директора
з науки, реєстрації та регуляторним
питанням



З.П. Перемот